

**Tisztelt Szülők!**

A felvidéki magyarság jövője szempontjából sorsdöntő évben fordulunk Önökhöz levelünkkel. A budapesti székhelyű Rákóczi Szövetség hosszú évek óta kiemelt feladatának tekinti a felvidéki magyar oktatásügy támogatását. Ezt a célt szolgálja a magyar iskolaválasztást is népszerűsítő karácsonyi óvodai ajándékkakciónk, a magyar iskolába beíratott gyermekeknek felajánlott ösztöndíjunk és a különböző korosztályok részére meghirdetett nyári táboraink, történelmi vetélkedőink. Immár 29 felvidéki magyar középiskolában működik a Rákóczi Szövetség ifjúsági szervezete, lehetőségeink függvényében igyekszünk ezek programjait is támogatni.

A múlt évben már egy alkalommal levélben fordultunk a magyar iskolába járó gyermekek szüleikhez, amelyben a parlamenti választásokon való aktív részvételre buzdítottuk őket. Most egy másik nagyfontosságú ügyben szeretnénk a felvidéki magyar szülők közreműködését kérni. Népszámlálásra kerül sor Szlovákiában május hónap folyamán, amelynek eredményei nagy hatással lehetnek a felvidéki magyarság jövőjére. Ismert tény, hogy a magyar nyelv hivatalos érintkezésben történő használatának lehetősége attól függ, hogy az adott településen mekkora a magyar nemzetiségű polgárok számaránya. Emellett a magyar kultúra támogatására igénybe vehető szlovák állami pénzforrások nagysága is ettől a számaránytól függ. Ezen felül természetesen lélektani szempontból is nagy hatása volna annak, ha rácsodolhatnánk az ebben a témában gyakran olvasható pesszimista jóslatokra.

Arra szeretnénk kérni a tisztelt Szülőket, hogy egyrészt a népszámlálás során vállalják magyar nemzetiségüket, másrészt buzdítsák minél nagyobb számban családtagjaikat, rokonaikat, barátait, mindenkit, akivel kapcsolatban állnak, hogy vállalják bátran magyar nemzetiségüket.

A Rákóczi Szövetség részéről azt ígérhetjük, hogy a továbbiakban is mindent elkövetünk a magyar iskolaügy támogatására és a határokon átívelő iskolai és emberi kapcsolatépítésre.

Budapest, 2011. április 14.

Tisztelettel köszönti Önöket

Dr. Halzl József  
a Rákóczi Szövetség elnöke

